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Az évek során kialakult gyakorlat szerint az EKE „időszámításában” egy-egy 
év közgyűléstől közgyűlésig tart. A szegedi találkozóig előttünk álló hónapok 
munkatervében ismét szerepel a Hírlevelek közrebocsátása. A „kiadványt” a 
Címtárhoz/Névtárhoz hasonlóan továbbra is „belső használatra” szánjuk. 
Szándékunk változatlan: beszámoljunk a könyvtári szakmai élet eseményeiről, 
ugyanakkor az Egyesülés mindennapjairól. Bízunk abban, hogy a Hírlevelekben 
megjelent írások segítségével egy kicsit résztvevőivé válunk egy-egy szakmai 
rendezvénynek, s talán a Kollégák segítségével meghallhatunk olyan információkat, 
amelyek egyébként nem jutottak volna el hozzánk, elkerülték volna figyelmünket. 
Továbbra is kérjük tehát az egyházi könyvtárak munkatársait, hogy segítsenek a 
következő számok összeállításában. Bizonyára több EKE könyvtár hétköznapi 
életében is történnek olyan események – egy-egy kiállítás, konferencia szervezése, 
kiadvány megjelentetése, új szoftver vagy szolgáltatás bevezetése – amelyek 
mindannyiunk számára érdekesek lehetnek. Várjuk tehát ezekről is a beszámolókat! 
Most megjelenő, ötödik Hírlevelünket forgassák haszonnal! 
 
 Török Bea – Ásványi Ilona 
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Beszámoló az Egyházi Könyvtárak Egyesülése szakmai napjáról 
 

Csurgó adott otthont az idén július 27. és 29. között tizenegyedik alkalommal 
megrendezett Egyházi Könyvtárak Egyesülése (EKE) éves közgyűlésének. A 
rendezvényen sajnos több EKE tagkönyvtár nem tudta képviseltetni magát, így a 
távolmaradók számára az alábbiakban olvasható rövid összefoglaló készült a találkozó 
főbb eseményeiről. 

A három napos rendezvény nyitó napja a szokásos közgyűléssel indult, 
majd azt követően került sor „A tudás gyökere keserű, gyümölcse penig 
gyönyörűséges” – Egyházi iskolai könyvtárak régen és ma címmel rendezett 
konferenciára. Az immár hagyományosnak tekinthető konferencia előadói voltak 
Dr. Jelenits István, Dr. Korzenszky Richárd, Dr. Balogh Mihály és Dr. Nagy Attila. 
Másnap a közgyűlés résztvevői Zágrábba látogattak el, ahol megtekintették a Horvát 
Nemzeti Könyvtárat, és az itt őrzött Zrínyi – Gyűjteményt, majd ellátogattak a 
Zágrábi Érseki Könyvtárba is. 

A három napos rendezvényen első alkalommal került sor „Szakmai nap” 
megrendezésére. A szakmai nap lehetőséget adott a kis műhelyek munkájának 
megismerésére, a szakmát érintő aktuális kérdések megvitatására. A tavalyi jubileumi 
közgyűlésen fogalmazódott meg ún. munkacsoportok létrehozásának ötlete, melyek 
az egyházi könyvtárak között lévő típus és gyűjtőköri sajátosságok figyelembe 
vételével alakulnának meg. 2005 januárjában négy műhely kezdte meg működését: 
Gyűjteményi-, Szoftveres-, Periodika-, és PR-csoport. 

A szakmai nap a csoportok vezetőinek beszámolóival indult. Berecz 
Ágnes (Ráday Gyűjtemény), a Gyűjteményi csoport vezetője ismertette az egyházi 
könyvtárakban végzett, a digitalizált állományt feltérképező felmérés eredményeit. A 


